

武新公司成功举办第二届矿渣粉应用与技术交流会

来源：武新公司网站 日期：2014年07月22日

7月16日，武新公司第二届矿渣粉应用与技术交流会在武新公司顺利举行。此次会议特邀武新公司专家委员会专家武汉大学梁文泉教授、武汉理工大学吴少鹏教授及合作专家武汉理工大学陈美祝教授与代理商、商品混凝土搅拌站负责人、技术人员在内共五十余人，共同就高性能矿渣粉的使用技术及其所发挥的作用进行了互动交流。

在此次交流会中，武新公司特聘专家梁文泉教授及吴少鹏教授对《GGBS（矿渣粉）在道路工程中的应用》、《GGBS 在 HPC（高性能混凝土）和 HSC（高强度混凝土）中的应用》及《GGBS 在国际上的工程应用实例》进行了讲解与剖析。三位教授还就矿渣粉在道路工程中的应用、大体积混凝土水化温升、普通混凝土配合比设计规程等问题与参会人员进行了深入交流。三位教授也针对技术员提出的混凝土的碳化深度、沥青混凝土中矿渣粉的使用等问题做了解答。

武新公司总经理程勇感谢与会人员在百忙中抽出时间来到武新公司参加技术交流会，表示从教授们精彩的讲解中受益良多，并指出此次会议的目的是为了充分利用武新公司所拥有的湖北省冶金废弃物循环利用工程技术研究中心及汇聚以中国工程院副院长徐德龙院士为首的国内外混凝土行业知名学者组成的武新公司专家委员会平台，为客户提供技术支持，降低生产成本，提高产品质量，将生产和经营做到更好，推动武汉市建筑质量提高。他还表示，武新公司提供的是产品，交的是朋友，服务的是建筑行业。他承诺，公司以后将会多开展类似的技术交流会，促进混凝土工艺的进步、混凝土行业的发展，担当起为武汉市建筑行业发展该有的企业责任。

此次交流会持续近三个小时，与会人员对武新公司举办的此次技术交流会给予一致好评。他们表示，通过此次会议，对于混凝土的基本知识有更深入的了解，关于矿渣粉作为混凝土掺合料的使用也有了新的认识，将与武新公司一道共同促进新型建材在建筑市场上的推广。



武汉大学梁文泉教授讲授《GGBS 在现代混凝土中的应用》



交流会现场